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 Ασκήσεις 

 
Άσκηση #1 
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Προκειμένου να επιλυθεί το δικτύωμα του σχήματος με τη μέθοδο της άμεσης 
ακαμψίας, να υπολογισθεί το ολικό μητρώο ακαμψίας του και να γίνει η τυχόν 
τροποποίηση του λόγω κεκλιμένης στήριξης. 
 
Άσκηση #2 

3.0m3.0m3.0m

4.0m

P

P

kελ=1000KN/m

 
Προκειμένου να επιλυθεί το δικτύωμα του σχήματος με τη μέθοδο της άμεσης 
ακαμψίας, να υπολογισθεί το ολικό μητρώο ακαμψίας του. Διατομή ράβδων Α=10-3m². 
  
΄Ασκηση #3 
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Προκειμένου να επιλυθεί το δικτύωμα του σχήματος με τη μέθοδο της άμεσης 
ακαμψίας, να υπολογισθεί το ολικό μητρώο ακαμψίας του. Διατομή ράβδων Α=10-3m². 
 


